

Εξεταστική : Τα πτυχία copies κτώνται

Μέσα σε ένα κλίμα γενικευμένης αμφισβήτησης της υπάρχουσας κοινωνικής κατάστασης η οποία κορυφώθηκε το Δεκέμβρη, καλούμαστε για άλλη μια φορά να δώσουμε τα διαπιστευτήρια της γνώσης μας μέσα από το πρίσμα της εξεταστικής.

Πάνω στις κόλληδες της εκάστοτε εξέτασης αποτυπώνεται ο καταναγκασμός των φοιτητών και η προώθηση των ανταγωνιστικών σχέσεων μεταξύ τους, αποδεικνύοντας ότι η εξεταστική είναι ένα ακόμα μέσο καταστολής. Μέσα από τον περιορισμό του χρόνου και την πίεση από το οικογενειακό περιβάλλον μηδενίζονται οι όποιες προσωπικές μας επιθυμίες έτσι ώστε να παραμείνουμε ανεπηρέαστοι από το καθετί που θα μπορούσε να μειώσει την αποδοτικότητα μας στην εξέταση, μαθαίνοντας να αυτοπεριοριζόμαστε και να προετοιμαζόμαστε για την μελλοντική καταπίεση που θα δεχθούμε στους χώρους εργασίας.

Σ' έναν κόσμο που δομικό του στοιχείο είναι η αντίφαση αναγνωρίζουμε τις δικές μας, αφού η αντίθεση μας όσον αφορά τον ρόλο του πανεπιστημίου στην κοινωνία, συνυπάρχει με την προσπάθεια απόκτησης πτυχίου. Σε μια κοινωνία όπου το να μην έχεις πτυχίο πολλές φορές συνεπάγεται με την αναζήτηση δεύτερης δουλειάς για την κάλυψη των αναγκών σου, περιορίζοντας έτσι τον ελεύθερο σου χρόνο, το πτυχίο δεν χρησιμοποιείται ως εργαλείο για την κοινωνική μας ανέλιξη, αλλά για την κάλυψη βασικών αναγκών, όπως είναι η στέγαση.

Δεν τρέφουμε αυταπάτες για το ρόλο του πανεπιστημίου, καθώς και για την ίδια την παραγωγική διαδικασία. Απ' τη στιγμή που είμαστε αναγκασμένοι να δουλεύουμε, με τον ίδιο τρόπο που προωθούμε το τρίπτυχο «λούφα-κοπάνα-σαμποτάζ» στη δουλειά, ψάχνοντας τρόπους να δουλεύουμε όσο πιο ανώδυνα γίνεται, έτσι και με την εξεταστική θέλουμε να ξεμπερδεύουμε με συνοπτικές διαδικασίες, αρνούμενοι την εφήμερη-στοχευμένη γνώση η οποία είναι άχρηστη για εμάς αλλά χρήσιμη για τα αφεντικά.

Όπως στους εργασιακούς χώρους κάποιοι ιδροκοπάνε χωρίς λόγο για να αποδώσουν τα μέγιστα προς όφελος κάποιου άλλου, και κάποιοι τους εποπτεύουν διατηρώντας την ομαλότητα και τη διαίωνιση της εκμετάλλευσης, έτσι και στο πανεπιστήμιο υπάρχουν «ευσπόληπτοι» επιτηρητές-τσιράκια των καθηγητών και φοιτητές-ρουφιάνοι που αναπαράγουν τις ανταγωνιστικές σχέσεις. Σε όλους αυτούς ένα έχουμε να πούμε:

Η ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΛΗΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ
ΜΟΝΗ ΕΠΙΔΟΣΗ Η ΣΥΜΦΟΡΙΚΗ
ΣΥΝΕΙΔΗΤΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ
ΣΦΑΛΙΑΡΕΣ ΚΑΙ ΚΛΟΤΣΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ
"ΕΥΥΠΟΛΗΠΤΟ" ΕΠΙΤΗΡΗΤΗ

ΥΓ. Για ευνότους λόγους δεν αποκαλύπτουμε τις μεθόδους μας και αφήνουμε τη φαντασία σας να συμβάλλει στην εξαπάτηση των καθηγητών-επιτηρητών.



the replicators